## 铁路暑运方案出台

郑州铁路局将执行新运行图

本报讯(记者 赵文静 通讯员 赵超 刘然)一年一度的暑期运输 将于7月1日拉开帷幕。郑州铁路局暑期运输方案昨日出台,暑运 期间将增开临客6对,预计发送旅客1360万人,同比增长3.1%。

今年暑运自7月1日起至8月31日止,共计62天。预计 暑运期间郑州铁路局将发送旅客1360万人,比去年同期增长 3.1%。其中直通旅客发送795万人,同比增长2%。据介绍, 暑期客流将以旅游观光、休假疗养和学生流为主,其中旅游 流将贯穿整个暑运,客流集中于主要旅游城市、风景名胜和 避暑胜地。8月中下旬,进疆摘棉民工客流会在短时间内集 中出行,将形成暑运的另一股客流。

暑运期间,郑州铁路局计划增开直通临客6对,图定列车 延长运行区段1对,以方便旅客出行。

又讯(记者 赵文静 通讯员 赵超 刘然)记者昨日获悉,7 月1日零时起,郑州铁路局开始实施新列车运行图,该局管内 部分旅客列车开行时间也将调整

据郑州铁路局有关负责人介绍,各车站将及时向社会公 布管内列车变更及停站情况,做好相关服务。各售票窗口也 将及时公布新调整的列车时刻,方便旅客查找车次准确购票。

## 城市供水管网施工 7区域降压或停水

本报讯(记者孟斌通讯员张彩栋)因城市供水管网施工, 从22日20:30起,郑州自来水投资控股有限公司将陆续对市区7 个区域实施降压或停水,请相关单位、居民提前做好储水准备。

因城市供水管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对 北三环(文化路—渠北路)道路两侧,渠北路(北三环—奥克路) 道路两侧实施停水,附近区域降压供水,停水时间为22日21:00 至23日20:00;拟对徐寨北路(渠北路—北三环)道路两侧,茂花 路(徐寨北路—花园路)道路两侧,花园路(茂花路—畜牧路)道 路两侧实施停水,附近区域降压供水,停水时间为23日21:00至 24日20:00;拟对桐柏路(煤仓路一朱屯路)道路两侧,朱屯路(桐 柏路—中原区法院)道路两侧实施停水,附近区域降压供水,停 水时间为23日21:00至24日20:00;拟对玉凤路与金英路交叉 口实施停水,附近区域降压供水,停水时间为23日21:00至24日 6:00;拟对陇海路(大学路—淮北街)道路两侧,大学路(陇海路 一桃园路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水,停水时间为 23日21:00至26日21:00;为配合京沙快速通道工程建设,拟对 沙口路与二环支路交叉口实施停水,附近区域降压供水,停水时 间为22日20:30至24日12:30;为配合郑州市轨道公司地铁1号 线紫荆山路站施工,拟对紫金山路(金水路—顺河路)实施停水, 附近区域降压供水,停水时间为24日21:00至27日9:00。

请以上区域内的单位、居民提前做好储水准备。如有疑 问可拨打自来水公司24小时服务热线67680000进行咨询。

## 特仑苏城市音乐会 激情奏响郑州



本报讯 6月10日、11日,特仑苏城市音乐会将古典音乐的 艺术气息注入郑州,河南省歌舞剧院交响乐团携浪漫优雅的古 典乐,在郑州艺术官为市民呈现了两场美轮美奂的视听盛宴。

#### 城市音乐会激情奏响

郑州是中国"八大古都"之一,也是华中地区最重要的中 心城市,素有"中国铁路心脏"之称。特仑苏城市音乐会华丽 亮相郑州,为古都市民带来了精彩纷呈的艺术享受。

特仑苏城市音乐会打造优雅曼妙的魅力交响乐,聆听者 与音乐家一同感受着非凡品质的艺术人生。虽然特仑苏城 市音乐会遵从高雅艺术的最高格调,但参与方式却很便捷, 用户在特仑苏活动官网进行注册即可参与线上抢票,同时, 消费者和广大音乐爱好者在各大卖场购买特仑苏产品也将 有机会获得城市音乐会门票。对于上传钢琴演奏视频、参与 网络评选的会员,不但有机会与顶级乐团合作演出,最终的 优胜者还能与郎朗同台演奏,开启音乐艺术梦想的旅程。

特仑苏城市音乐会是名仕会会员的专属盛宴,也是大众 享受典雅人生的艺术殿堂。一位郑州市民在接受记者采访 时表示,通过这场高规格的交响音乐会,不仅有机会近距离 接触高雅艺术,而且还激发了自己的音乐艺术热情。

#### 特仑苏人生华丽开启

作为国内高端奶第一品牌,特仑苏代表着卓尔不凡的牛 奶品质,城市音乐会也反映出品牌对文化艺术的不懈追求。 特仑苏郑州地区总负责人林成松先生表示,特仑苏坚持一贯 的卓越品质,并不断创新,推出一系列高品质牛奶。醇纤奶 中富含植物甾醇酯,与膳食纤维创新组合,是平衡机体、促进 健康的最佳拍档,同时特仑苏有机奶源自天然有机牧场一 塞北牧场,集纳天地精华,更秉承了特仑苏特有的高贵品质, 是中国第一款真正意义上的有机奶。特仑苏不仅致力于给 消费者带来一种合理膳食的有机生活方式,更注重与其进行 精神层面的沟通,让高雅文化走入人们的生活。

特仑苏城市音乐会是为名仕会会员和大众消费者量身定 制的艺术体验,它以艺术文化季为主打模式,为广大市民提供 一个聆听古典音乐的平台,使其真正感受到非凡品质的艺术人 生,创造出金牌文化与艺术生活完美融合的无限可能。

让艺术走进生活,用生活感受艺术,是特仑苏品牌文化的体 现。特仑苏城市音乐会走进了郑州市民的生活,以"用心生活,体 验品质人生"为核心的特仑苏理念也由此得以不断彰显。(吴铭)

#### 郑州市畜牧局 关于开展执业兽医资格考试报名工作的公告

一、考生报名时间:6月25日至7月9日。 二、报名条件:报名条件和考生须知等相关内容详

见"郑州畜牧业信息港"通知公告栏。 三、报名方式、地点:考生登录中国兽医协会网 (www.cvma.org.cn)进行网上报名。7月18日至7月29 日,考生到网上报名时自主选定的现场确认地点(市级 畜牧局)进行现场确认。

郑州市畜牧局 2011年6月22日 追踪报道

### 昔日的经历让他关注农民工

## "好心人"姓李 就是咱中华人

热心为农民工送水、不留姓名, "好心人"的故事感动了绿城。近两 天,许多读者给本报打来电话,称颂 他无私高尚的情操,更有一些人表 示,愿意伸出手来,帮"好心人"把这 件善举顺利地进行下去

来电的还有新闻界的许多同 行,他们和读者一样都有一个迫切 的愿望,就是想知道这位"无名英 雄"的姓名。

他是谁?他还有哪些故事?带 着众人的企盼,昨日下午,记者再次 辗转联系到了他。

#### 他曾经也是农民工

今年50岁的他,在郑州拥有两套房 产和一辆私家车,在周围人的眼中,他就 是一个地地道道的郑州人。

然而,在他的内心深处,却总有一种 抹不去的情结。

他的老家在中牟,家人都是以种地为 生,"我们家种的就是中牟特产西瓜"。27 岁的时候,年轻气盛的他,骑着自行车带 着媳妇到郑州闯世界。

"在陌生的城市,我发现,生活远没有 想象的好。"他曾经蹬着一辆破旧的三轮 车,在街头收废品,维持生计,整整一年。

后来,在一个远亲的引荐下,他在工地 干起了的小工。而今,他的手里已经拥有 一只像样的施工队。记者追问其中的艰 辛,他只是淡淡地说,农民工进城不容易。

#### 再难再苦都会做到底

记者再次询问他的名字,他笑着拒绝 了。记者以不方便称呼为由追问,他终于 招架不住,只透露自己姓李。

他一脸认真地说,在中州大道农业路 桥下等活儿的农民工中,时常能够碰到老 乡,他都尽量回避。"3年了,老家的亲人没 有一个人知道这事。"他补充道。

他沉默了许久。

'我只想一个人静静地做一件善事, 无论再难再苦,都会做到底。"2009年初 春,在中牟最大的劳务市场,看到熙熙攘 攘的农民工忙着找工作,连口水都舍不 得喝,他递给一位热心朋友1000元钱,委 托他在市场门口设立一个免费饮水点, 遗憾的是朋友只坚持了一个夏天。后 来,他在郑州设立3个免费饮水点,都是 亲自打理。

在中州大道郑汴路桥下的免费饮水 点,目前丢失的水桶比去年一年还多,这让 他有点伤心。本报报道后,104路公交调度 室的工作人员找到他,把饮水机和水桶搬 到调度室前的围栏旁,帮忙看着水桶。

#### 做好事成为一种习惯

昨日,从卫辉谈工程回来的路上,在 黄河大桥引桥上,他看到一个农民工背着 大大的行李包向前走,车已经开过几十米 远,他又倒了回去。知道这位农民工准备 去郑州,他二话没说请人家上了车

那位农民工说,他是来郑州等活儿 的,上一次进城打工,被包工头骗得一分 钱也没有拿到。

他告诉那位农民工,自己也是承包 工程的,现在没有接到活儿,一旦接到 工程,希望那位农民工能够跟他干,"至 少不会亏了你的工钱,好让你寄钱回家

他还说,其实,在他的施工队里,铁着心 跟他干、出高价也挖不走的农民工有很多。 记者好奇地问:为啥?

环城高压管线建成

市民用气更加平稳

障居民用气的稳定,郑州华润燃气在我市周围

规划了长约100公里的环状高压输气管线。昨

日,记者从郑州华润燃气举行的高压管线泄漏

事故演练中获悉,目前高压输气管线已基本完

成环状,管网的气压高低不同,每到用气高峰,

处于燃气管网末端的用户就会发现,家里的燃

气灶燃烧时火苗从青蓝色变成了黄色。这是燃

气管网的气压不足造成的。一旦上游用气量变

大,下游的供气量就小了。为解决气压分配不

均的情况,郑州华润燃气在我市周边规划了100

多公里长的高压输气管线。目前,高压输气管

线已基本建成,配套的8座高压调压站已建成4

座,第5座正在施工。8座燃气调压站建成后,可

以从8个方位向市区管网供气,以后再有某个地 方输气管线压力不足,就可以随时调高该区域

供气管网的压力,让其尽快恢复平衡。同时, 100多公里长的高压输气管线,不仅可以更好地

为市区供气,还可以储存气体,有调峰作用。

据了解,以前我市的燃气输气管网没有形

工,今后市民用气将不再"气短"。

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李朝阳)为保

他憨厚地笑着说:"大家都夸我人好。"



昨日上午,由中国科学 技术协会、中国科技馆共同 主办,欧莱雅(中国)有限公 司支持的"破解头发的奥秘" 科普展全国巡展在郑州市科 技馆启幕,展览为人们揭开 头发世界里蕴藏的奥妙。

本报记者 丁友明 摄

## 明年长途客车全部卫星定位

本报讯(记者李娜)昨日,省安监局 和省发改委联合对外发布《河南省安全 生产"十二五"规划》,对未来五年内我省 安全生产工作进行全面部署。

#### 有效防范重特大事故

"十一五"期间,全省共发生各类 事故85775起,死亡17766人,分别比 "十五"期间减少150262起、13957人, 同比分别下降63.7%和44.0%。发生 较大以上事故318起,死亡1860人,同 比分别下降37.3%和24.7%。

我省"十二五"期间的安全生产目 标:到2015年,事故风险防控水平进 一步提高,基本形成适应安全发展的 法制体制机制和支撑体系,公众安全 素质进一步提高,重点行业领域安全 状况进一步改善,职业危害得到明显 控制,重特大事故得到有效防范,安全 生产总体状况持续稳定好转。

注:请以上存在环境卫生问题的单位在一周内整改完毕

#### 干部任用与安全生产挂钩

安全生产,也将建立起诚信体 系。我省将全面实行企业安全信用黑 名单制度,通过媒体公布严重违法违 规生产经营的企业,在安全生产行政 许可、资格认定以及项目审批、招投 标、信贷等方面予以限制。 发生重大、特大生产安全责任事

故企业主要负责人,终身不得担任本 行业企业的矿长、厂长、经理,负有直 接责任的特种作业人员将终身不得从 事本工种职业。我省还将建立党政领 导、政府监管执法人员的安全信用档 案,对因工作失职渎职导致事故发生 的,除依法追究责任外,在法律法规规 时限和范围内将不得任职

#### 全省旅游车辆联网联控

到2012年,我省长途客车、危险

品运输车辆、烟花爆竹和民用爆炸物 品专用车辆、旅游车辆和三类以上班 线客车,将全部安装GPS卫星定位装 置,建立全省统一的联网联控系统。

到2015年,城乡客运、城市公交、 重型载货和出租车辆 GPS 卫星定位 装置安装率达到85%以上。对重大危 险源监控率将达到95%以上,有效率 达到98%以上。

#### 建五大应急救援基地

未来五年,我省还将规划实施一批 重点工程项目。其中,将建立重大危险 源动态监控和预警系统工程,对烟花爆 竹、危险化学品、建筑施工、矿山、水库、尾 矿库、特种设备等有关行业和领域的重 大危险源实施智能(自动)预警和监控

到2015年,河南省安全生产应急 救援体系将建成,其中,将会建设豫中、 豫北、豫南、豫东、豫西应急救援基地。

昨日上午,在我市某游泳馆,特警支队一 大队民警正在向参加游泳培训的儿童讲解游 泳自救知识。据特警队员许亚松介绍,夏天是 儿童溺水事件高发季节,在溺水人群中,有相 当一部分人本来会游泳,由于到陌生水域遇到 紧急情况不会自救才发生了意外。

报记者 宋晔摄

## 绿城高中毕业生 热衷兼职钟点工

专家提醒:自我保护防受骗

本报讯(记者郑磊)记者发现,随着高考大幕 落下,一些高中毕业生将目光投向暑期兼职市 场,希望借此丰富阅历,为即将迎来的大学生活 积累资本。专家提醒,暑期兼职值得鼓励,但一 定得擦亮眼睛,注重自我保护,以防上当受骗。

"饭店服务人员兼职,待遇从优……"昨日 中午,记者在陈砦商业街看到,不少商家都贴出 兼职信息,而前来应聘者,不乏刚刚毕业的高中 生身影。"很多应聘者是高中毕业生,暑期无事 便过来兼职。"一家快餐店工作人员介绍,近期 每天都有很多高中毕业生前来咨询兼职信息, 青睐的工种多是按小时计酬的。"工作时间灵 活,按小时计算薪酬也方便。"现场正在应聘的 高中毕业生李菲表示,她们选择快餐店兼职的 原因,主要是因为这类企业很方便,即便长期兼 职也不会耽误学业,"我今年报的就是附近的一 所高校,将来即使升入大学也可继续兼职。"

既可以积累社会经验,又能赚取一定生活 费,这是大多数学生兼职者的初衷。然而,正是 利用了这些特点,一些"骗子公司"也开始蠢蠢 欲动。近日,兼职者马平就向本报反映,她和同 学高考后一起应聘化妆品推销员,一见面,接待 经理就要求每人必须先买一套化妆品熟悉情 况,为得到这次待遇不错的兼职机会,她们就买 下产品。不想,次日再给那位经理打电话时,电 话已经无法接通

市人才市场有关人士提醒,高中毕业生找兼 职锻炼自己无可厚非,但应聘时需提高警惕,要 学会验证公司真伪。"此外,在兼职时应保存好工 作证件、签到表这些可以证实劳动关系存在的证 据,一旦遭遇侵权,可凭证维护自身权益。"

# 市城区交通综合整治曝光台

单位:市城区综合交通管理办公室 时间:6月1日-6月15日

序号	事 場 り	路口路段		整改时限	责仕里位
1	盲道专项治 理工作评差	经五路(纬五 路一纬三路)	非机动车占压盲道严重	一周	金水区城市 管理局、交警 一大队
		经六路(纬三 路一纬五路)	非机动车、经营摊贩占压盲道严重	一周	金水区城市 管理局、交警 一大队
2	出入市口综合整治工作评差	107辅道	1.107 辅道路南向阳桥(钢材市场)违章广告牌 2.机场大桥以南至尚庄桥之间路西(2公里)有违章建 旧货市场 3.107 辅道路南曹古寺口有旧货市场 4.107 辅道与郑卫路交叉口路南有污水 5.107 辅道路南(107 停车场)有摆摊设点(经开区执法	经开区	
		航海东路	1.航海东路高铁桥下路面破损、有建筑垃圾 2.京港澳立交桥东面路南路边有旧货市场、土堆 3.京港澳立交桥东面路中心花坛未绿化。路南北未续 4.航海东路和新107交叉口西北角有违章建筑、建筑均 5. 航海东路和新107交叉口自东向西至经开派出所路 垃圾、未绿化、小广告牌、流动商贩	经开区	
		南四环	1.南四环部分路段隔离绿化带路边石多处破损(市交运委) 2.南四环燕赵物流园门前地沟内垃圾堆积(管城区) 3.路段上仍有正在施工的钢构建筑房(管城区) 4.南四环与郑平公路三叉路口中间位置有中石化加油站,该加油站周边有乱停等待拉货的货车、机动三轮车等,该加油站出口处有直径40厘米的未完全拆除的线杆(管城区) 5.南四环南岗刘村一郑许公路段全线公路南侧排水沟部分没有遮盖板,沿途污水横流,路边卫生环境差(二七区、交运委) 6.南四环二七区段农贸批发市场门口堆积大量垃圾(二七区) 7.南四环与郑西高铁、石武高铁交叉桥下堆积大量建筑材料、垃圾,绿化带损毁(郑西高铁项目部、石武高铁项目部)		管城区、二七区、市交运到